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DDEETTRRAAZZIIOONNII  PPEERR  FFAAMMIILLIIAARRII  AA  CCAARRIICCOO  
 
L’azienda ha inserito “nell’imbranet” aziendale l’avviso che è disponibile 
l’applicazione online per la comunicazione dei dati necessari per beneficiare 
delle detrazioni per i familiari a carico. 
 
Per poter godere delle detrazioni senza interruzioni la comunicazione  dovrà 
essere effettuata ENTRO IL 7 FEBBRAIO. Per le comunicazioni inoltrate  
all’azienda dopo il 7/2: le detrazioni verranno applicate dal primo cedolino utile 
con conguaglio a fine anno per quelle non corrisposte. 
 
Il percorso per accedere alla procedura è il seguente  
 

PERSONA >  GESTIONE PERSONALE >  DETRAZIONI D’IMPOSTA 
 
Ricordiamo che, per beneficiare delle detrazioni d’imposta per i familiari a 
carico, la legge finanziaria ha stabilito l’obbligo per il lavoratore di dichiarare 
annualmente al proprio datore di lavoro di averne diritto, indicando il codice 
fiscale delle persone per le quali s’intende usufruire delle detrazioni, e questo 
anche se non sono intervenute variazioni rispetto all’anno precedente.  
E’ peraltro obbligo del lavoratore comunicare tempestivamente eventuali 
variazioni che possano incidere nella determinazione delle detrazioni spettanti.  

 
ATTENZIONE: qualora il lavoratore non provveda a fornire la comunicazione, 
non verranno più riconosciute le suddette detrazioni fiscali (si potranno 
eventualmente recuperare con la compilazione del  modello 730 od Unico). 

 


